

Жертвы насилия

Сегодня студенты 4 курса факультета механизации сельского хозяйства посетили Музей памяти жертв репрессий, посвященный памяти людей, погибших или лишенных свободы в результате репрессий и гонений. Посещение такого святилища очищает душу и побуждает людей задуматься о вечности.

Освещение исторической правды о наших предках, пожертвовавших собой во имя свободы, увековечивание их памяти – являются важнейшими направляющими аспектами экспозиции музея. В качестве экспонатов раздела представлены материалы, связанные с историей завоевания Средней Азии со стороны царской России и борьбой местного населения против колониального гнета. Это позволяет посетителям музея полностью окунуться в атмосферу того времени и почувствовать тяжесть и гнет периода репрессий.



Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.